

Time Submitted	6 June 2013 19:04
Datum:	06.06.13
Ime i prezime:	Goran Fruk
E-Mail:	goran.fruk@gmail.com
Telefon:	98586073
Ime regate:	18. sveu-ilišna trka osmeraca, 13. memorijal Jaroslava Laštovice i Prvenstvo škola veslanja grada Zagreba
Mjesto:	Zagreb
Datum:	18.05.13
Organizator regate (uz HVS):	Sveu-ilište u Zagrebu, Zagreba-ki svu-ilišni športski savez (ZŠŠS), Vesla-ki savez Zagreb (VSZ), Zajednica sveu-ilišnih vesla-kih klubova grada Zagreba (SVKZ),
Predsjednik Organizacijskog odbora:	prof. dr. sc. Josip Belmiš
Rang natjecanja po značaju i sastavu sudionika:	državno vesla-ko natjecanje
Rang natjecanja po kategorijama:	kadetska; školska; studentska
Sudionici:	Sveu-ilište u Zagrebu Veleu-ilište Lavoslav Ružička (Vukovar) Agronomski fakultet Filozofski fakultet Fakultet elektrotehnike i arhitekture Fakultet strojarstva i brodogradnje Medicinski fakultet Kineziološki fakultet Prirodoslovno-matematički fakultet Hrvatski studiji Ekonomski fakultet Fakultet prometnih znanosti Pravni fakultet Rudarsko-geološko-naftni fakultet VK Croatia VK Nova VK Jarun VK Zagreb VK Trešnjevka VK Mladost VK Sava

Broj natjecatelja:	396
Broj disciplina:	15
Vremenski uvjeti:	dobri
Opis vremenskih uvjeta:	Vjetar
Koje ste suce pozvali na regatu:	Biserka Kone-ny, Helena Huljev, Matija Sudi-, Denis Kranželi- Slavko Majzdi-, Tomislav Baumgertner, Bojan Dajanovi-, Hrvoje Marijan Boži-evi-, Boris Rihtar, Zlatko Buzina, Ivan Sudi-, Juraj mavra-i-, Damir Halužan, Rikardo Grzunov, Igor Mandi-, Tajana Nosi-, Tomislav Flinger, Krešimir Luši-, Luka Postružin, Filip Renduli-
Suda-ki odbor:	Biserka Kone-ny, Helena Huljev, Goran Fruk
Je li broj sudaca po Vašem mišljenju bio dovoljan za normalno odvijanje regate?	Ne.
Koliko je iznosila naknada za su-enje, pla-ena sucima sa strane organizatora, po danu?	200 kn
Starter:	Matija Sudi-
Sudac na startu:	Denis Kranželi-
Poravna-	Denis Kranželi-
Sudac na 100m	
Glavni sudac	Matija Sudi-
Sudac na cilju	Biserka Kone-ny Helena Huljev
Kontrolna komisija	

Je li se na natjecanju dogodila ikakva izvanredna situacija, suda-ki incident, žalba na suda-ku odluku ili nezgoda?	Da.
Ako jest, opišite incidente:	1. Prevrtnje 1 samca škole veslanja.
Na koji na-in je situacija riješena:	Vesla- se uz upute trenera vratio sam u -amac pa intervencija spasioca nije bila potrebna
Koji su suci upoznati sa doga-ajem:	Biserka Kone-ny, Helena Huljev,
Duljina staze:	500, 1000 i 2000
Mislite li da je staza adekvatna za ovu regatu:	Da.
Jesu li uvjeti na stazi jednaki za sve natjecatelje:	Da.
Je li, po Vašem mišljenju, sigurnost vesla-a bila na adekvatnoj razini?	Da.
Koliko je bio broj spasioca/-amaca za spašavanje na regati?	1
Je li na regati bio prisutan lije-nik?	Da.
Jeste li zadovoljni organizacijom regate?	Da.
Jeste li zadovoljni odnosom organizatora prema sucima?	Da.
Jeste li zadovoljni regatom?	Da.

Jeste li zadovoljni Vašim angažmanom na regati?	Da.
Vaši komentari, pohvale pojedinih sudaca, primjedbe, ... :	<p>Suci su obavili odličan posao, satnica se poštovala gotovo cijeli dan unatoč vjetru koji je ometao start. Sa ovim brojem sudaca (4+1) se regata mogla održati, ali bilo bi bolje i lakše da je bilo 6+1.</p> <p>Pozvan je veliki broj sudaca, no dogodilo se da je veliki broj njih je bio spriječen zbog obiteljskih (krizme, krštanja, vjenčanja, izbjivanje iz Zagreba) ili poslovnih obaveza (put ili radna subota).</p>